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ATA 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS DOZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARCOS 

ANTÔNIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: 

ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, CLAUDIEL 

MACHADO DOS SANTOS, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE 

NETO ROCHA DE SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO 

DA SILVA, ISRAEL GOMES DA SILVA, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO 

FÉLIX SANTANA SOUSA, ROBERT DELMONDES BARBOSA, TERCILIANO GOMES 

ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E 

YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE DEZESSEIS. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E 

CONVIDA O VEREADOR CLAUDIEL SANTOS PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. 

O VEREADOR FAZ A LEITURA EM I PEDRO, CAPÍTULO 02, VERSÍCULO 17. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), 

FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: DOCUMENTO Nº 

204– GABINETE DO VEREADOR MATHEUS MARIANO DE SOUSA – ASSUNTO: 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO DO DIA 12 DE JUNHO DE 2023.  O 

VEREADOR ISRAEL GOMES REGISTRA A PRESENÇA DO PASTOR EUZIMAR, DO 

SR. SÍLVIO E DO SR. ZEQUINHA DECOLORES. O VEREADOR EDIMAR LEANDRO 

REGISTRA A PRESENÇA DO PASTOR AMARILDO. O SR. PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETARIA DA CASA QUE FAÇA UMA INDICAÇÃO, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES, AO LIONS CLUB, QUE CEDA UM ESPAÇO PARA SER REALIZADO 

O “FORRÓ DOS VELHOS”, TODAS AS SEXTAS-FEIRAS, A PARTIR DAS 15:30. O 
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VEREADOR CLAUDIEL SANTOS REGISTRA A PRESENÇA DOS PASTORES ROCHA, 

ELIANE, IRAN E AMARILDO. O VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES REGISTRA A 

PRESENÇA DOS PASTORES MESSIAS, BUENO JUNIOR, FÁBIO, EUZIMAR E 

AMARILDO. ORDEM DO DIA: OS PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/23 

E Nº 011/23, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, SÃO VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E APROVADOS POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 032/23, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, É VOTADO EM VOTAÇÃO ÚNICA 

E APROVADO POR UNANIMIDADE. O SR. PRESIDENTE RESSALTA QUE ESTE 

PROJETO DE RESOLUÇÃO NÃO ESTÁ FAZENDO CONTRATAÇÕES, APENAS 

REGULAMENTANDO A CONTRATAÇÃO NO CASO DE LICENÇA MÉDICA, 

LICENÇA PRÊMIO E FÉRIAS DOS SERVIDORES. DANDO CONTINUIDADE À 

ORDEM DO DIA, O SR. PRESIDENTE TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM 

SESSÃO SOLENE EM ALUSÃO AO DIA DO PASTOR, EM ATENDIMENTO AO 

REQUERIMENTO Nº 1156, DO VEREADOR MARCOS DUARTE. DANDO INÍCIO À 

SESSÃO SOLENE, O SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOR A MESA 

DIRETORA, OS SEGUINTES PASTORES: BUENO JÚNIOR, EUZIMAR NUNES, 

MESSIAS E MAURO BORGES. O VEREADOR YGOR CORTEZ SOLICITA AO SR. 

PRESIDENTE QUE CONVIDE PARA COMPOR A MESA, O PASTOR ILDÉZIO, 

PRESIDENTE DO COMEARA. O SR. PRESIDENTE CONVIDA O REFERIDO PASTOR 

PARA COMPOR A MESA, EM SEGUIDA CUMPRIMENTA TODOS OS PASTORES 

QUE ESTÃO PRESENTES E RESSALTA QUE ESTA SESSÃO É PARA HOMENAGEAR 

OS PASTORES, POIS ESTES EXERCEM UM PAPEL FUNDAMENTAL PARA A 

SOCIEDADE, E ESSA SESSÃO É UM PEQUENO RECONHECIMENTO. COM A 

PALAVRA O PASTOR MESSIAS, QUE CUMPRIMENTA A TODOS E AGRADECE A 

ESTA CASA POR PROPORCIONAR ESSE MOMENTO, DIZ QUE OS PASTORES TÊM 

O DEVER DE ORAREM PELOS VEREADORES E RESSALTA QUE TEM FEITO ISSO. 

COM A PALAVRA O PASTOR EUZIMAR, AGRADECE PELO CONVITE E DIZ QUE 

N
º 

P
R

O
C

.: 
01

67
8 

- 
A

T
A

 0
38

/2
02

3 
- 

A
U

T
O

R
IA

: S
ec

re
ta

ria
 L

eg
is

la
tiv

a 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//a
ra

gu
ai

na
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

E
57

14
36

02
00

E
78

A
78

54
B

F
0C

C
99

09
6D

82
C

O
D

IG
O

 D
O

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
: 

00
15

58

 DOCUMENTO ASSINADO POR: MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA:90146182120 - ALCIVAN JOSE RODRIGUES:61189057115



  

 

ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 
 

 

 
Página 3 de 10 

                                   
Rua das Mangueiras, nº 10, Centro, Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho |77804-110 

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

 
 

 
 
 

 

VIVE PARA SERVIR A SUA GERAÇÃO, RESSALTA QUE SER PASTOR É UM 

PRIVILÉGIO, UMA ALEGRIA, MAS TAMBÉM UMA TAREFA DE GRANDE 

RESPONSABILIDADE. O PASTOR EUZIMAR FALA AINDA QUE ULTIMAMENTE SEU 

CORAÇÃO ESTÁ INQUIETO E QUE EM OUTRO MOMENTO GOSTARIA DE 

VISITAR OS VEREADORES PARA CONVERSAR SOBRE ESSA INQUIETUDE QUE DIZ 

RESPEITO A VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS. COM A PALAVRA O PASTOR MAURO, 

AGRADECE A DEUS E A TODOS OS VEREADORES POR ESSA OPORTUNIDADE, 

DIZ QUE É UMA HONRA SER PASTOR E RECEBER ESSA HOMENAGEM DESTA 

CASA DE LEIS E OS PASTORES ESTÃO PARA SOMAR FORÇAS COM OS 

VEREADORES EM BENEFÍCIO DA SOCIEDADE. COM A PALAVRA O PASTOR 

ILDÉZIO CUMPRIMENTA A TODOS OS PRESENTES, AGRADECE POR ESSA 

HOMENAGEM E RESSALTA QUE OS VEREADORES, ASSIM COMO OS PASTORES, 

SÃO MINISTROS E SONHAM E TRABALHAM PELO BEM ESTAR DA CIDADE E DIZ 

QUE TEM ORADO POR ESSA CASA LEGISLATIVA. COM A PALAVRA O PASTOR 

BUENO JUNIOR CUMPRIMENTA A TODOS NA PESSOA DO PASTOR EUZIMAR, 

POR QUEM TEM GRANDE CARINHO E RESPEITO, EM SEGUIDA FAZ UMA 

REFLEXÃO A RESPEITO DO TEXTO BÍBLICO, QUE SE ENCONTRA NO LIVRO DO 

PROFETA JEREMIAS, CAPÍTULO 03, VERSÍCULO 15, QUE FALA SOBRE OS 

PASTORES. OS VEREADORES USAM A PALAVRA PARA CUMPRIMENTAR E 

PARABENIZAR OS PASTORES. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE CONVIDA O 

PASTOR JULIO PARA FAZER UMA ORAÇÃO ENCERRANDO A SESSÃO SOLENE, 

APÓS A ORAÇÃO, É SERVIDO UM CAFÉ DA MANHÃ. A SESSÃO É SUSPENSA. 

REABERTO OS TRABALHOS. O VEREADOR YGOR CORTEZ REGISTRA A 

PRESENÇA DO SR. WALTER VIANA E DA SUPLENTE DE VEREADOR CARLA 

SALES. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 1257 - 

REQUERIMENTO N.º 984/23 - VER. MATHEUS MARIANO - "REQUERENDO AO 

SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA FREDERICO PRADO A 
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RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 02 DE ABRIL NO 

BAIRRO SÃO JOÃO": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO.PROC. 1334 - REQUERIMENTO N.º 1034/23 - VER. EDIMAR 

LEANDRO - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, IMPLANTAÇÃO DE 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO “PARE”, NA RUA JOINVILLE ESQUINA COM A 

AVENIDA ARARANGUÁ, RESIDENCIAL ITAIPU COM VILA RIBEIRO": 

APROVADO.PROC. 1342 - REQUERIMENTO N.º 1041/23 - VER. ENOQUE NETO 

ROCHA DE SOUZA - "REQUERENDO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 

IMPLANTAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA 21 DE MAIO, BAIRRO SANTA 

TEREZINHA": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 1365 

- REQUERIMENTO N.º 1062/23 - VER. MARCOS DUARTE - "REQUERENDO AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, O ENCASCALHAMENTO DA RUA JOAQUIM 

MONTEIRO DE OLIVEIRA, SETOR UNIVERSITÁRIO": APROVADO.PROC. 1366 - 

REQUERIMENTO N.º 1063/23 - VER. MARCOS DUARTE - "REQUERENDO AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, O ENCASCALHAMENTO DA RUA FLORIANO 

AUGUSTO, SETOR UNIVERSITÁRIO": APROVADO.PROC. 1402 - REQUERIMENTO 

N.º 1092/23 - VER. ISRAEL DA TEREZONA - "REQUERENDO AO SR. FREDERICO 

PRADO, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA ALAMEDA DOS LIRIOS NO SETOR TIUBA": APROVADO.PROC. 

1403 - REQUERIMENTO N.º 1093/23 - VER. ISRAEL DA TEREZONA - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ALAMEDA DAS HORTÊNCIAS 

NO SETOR TIUBA": APROVADO.PROC. 1430 - REQUERIMENTO N.º 1110/23 - 

VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - "REQUERENDO À SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA, SINALIZAÇÃO NAS OBRAS DA RUA FLORÊNCIO MACHADO, 

SETOR ALASCA": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 

1470 - REQUERIMENTO N.º 1136/23 - VER. LUCIANO SANTANA - "REQUERENDO 
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AO SR. FREDERICO PRADO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, A INSTALAÇÃO 

DE PONTOS DE ÔNIBUS COM COBERTURA NOS CENTROS UNIVERSITÁRIOS DE 

NOSSA CIDADE": APROVADO.PROC. 1501 - REQUERIMENTO N.º 1161/23 - VER. 

TERCILIANO GOMES - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 

DO MUNICÍPIO, SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA VINTE E NOVE DE 

MARÇO, NO SETOR ITAIPU": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO.PROC. 1502 - REQUERIMENTO N.º 1162/23 - VER. TERCILIANO 

GOMES - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, 

SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA ARAGUAIA, NO SETOR CÉU AZUL": 

ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 1514 - 

REQUERIMENTO N.º 1174/23 - VER. EDIMAR LEANDRO - "REQUERENDO AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRURURA DO MUNICÍPIO, ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

RUA ÁGUAS CLARAS, SETOR NOROESTE": APROVADO.PROC. 1518 - 

REQUERIMENTO N.º 1178/23 - VER. MATHEUS MARIANO - "REQUERENDO AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA FREDERICO PRADO QUE 

PROCEDA JUNTO AOS SETORES COMPETENTES ESTUDOS PARA RESOLVER O 

PROBLEMA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO SETOR COSTA ESMERALDA": 

ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 1538 - PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N.º 010/23 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "“ATUALIZA O 

PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS EFETIVOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA NÍVEL 

II, DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”": 

LEITURA EM PLENÁRIO, APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª 

VOTAÇÃO.PROC. 1553 - PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 032/23 - MESA 

DIRETORA - "DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E ARTIGO 32 DA RESOLUÇÃO Nº: 350/2018, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS": RETIRADO DA PAUTA E APROVADO.PROC. 1568 - 

REQUERIMENTO N.º 1214/23 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO AO 

PRESIDENTE DA ASTT DO MUNICÍPIO PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA 

15 DE NOVEMBRO EM FRENTE AO SUPERMERCADO ECONÔMICA, CENTRO, 

EM NOSSA CIDADE": APROVADO.PROC. 1585 - MOÇÃO N.º 114/23 - VER. 

TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O DIRETOR DE 

CAVALGADA GREGORIO MOREIRA PELA EXCELENTE ORGANIZAÇÃO DA 

XXXIII CAVALGADA DE ARAGUAÍNA": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO.PROC. 1586 - MOÇÃO N.º 115/23 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O VICE - PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL DE 

ARAGUAÍNA PAULO SERGIO MARQUES ARAÚJO PELA EXCELENTE 

ORGANIZAÇÃO DA XXXIII CAVALGADA DE ARAGUAÍNA": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 1597 - REQUERIMENTO N.º 

1228/23 - VER. THIAGO COSTA - "REQUERENDO AO SENHOR WAGNER 

RODRIGUES BARROS, PREFEITO MUNICIPAL, COM COPIA PARA A AGÊNCIA 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA, TRANSPORTE E TRÂNSITO, PARA QUE, SEJA FEITO 

ESTUDO DE VIABILIDADE E IMPACTO ECONOMICO PARA TRANSPORTES DE 

CRIANÇAS DO BAIRRO JK E ADJACÊNCIA.  PARA IR E VIR PARA CHECHE CEI 

BOANICE BOTELHO KALIL, NA RUA JOSE SOARES 216, SETOR OESTE, 

ARAGUAINA/TO": APROVADO.PROC. 1598 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N.º 011/23 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DE 

IMÓVEL DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL, AUTORIZA ALIENAÇÃO DE BENS 

IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E 

APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO.PROC. 1602 - REQUERIMENTO N.º 1231/23 - VER. 

SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JUDITH 

PINHEIRO, SETOR SÃO MIGUEL": APROVADO.PROC. 1603 - REQUERIMENTO N.º 
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1232/23 - VER. ROBERT DELMONDES - "REQUERENDO AO SR. WAGNER 

RODRIGUES, PREFEITO MUNICIPAL, QUE SE CONSTRUA UMA ACADEMIA AO 

AR LIVRE NA FRENTE DO DENTRAN NO SETOR SANTA LUZIA": 

APROVADO.PROC. 1610 - REQUERIMENTO N.º 1239/23 - VER. YGOR CORTEZ - 

"REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO 

MUTIRÃO DE LIMPEZA PÚBLICA NA RUA SANTA BÁRBARA , QUADRA 17, SETOR 

CONSTRUINDO SONHOS": APROVADO.PROC. 1611 - INDICAÇÃO N.º 079/23 

- VER. YGOR CORTEZ - "INDICANDO AO SR. PRESIDENTE DA AGETO, MÁRCIO 

PINHEIRO RODRIGUES, PARA QUE SEJA FEITO UM ESTUDO SOBRE A 

VIABILIDADE DA INSTALAÇÃO DE FAIXA EXCLUSIVA PARA MOTOCILISTAS EM 

TODA A EXTENSÃO DA AV. FILDADELFIA DENTRO DO PERIMETRO URBANO DO 

MUNICIPIO DE ARAGUAÍNA": LEITURA EM PLENÁRIO.PROC. 1615 - 

REQUERIMENTO N.º 1243/23 - VER. ABRAÃO - " REQUERENDO AO PREFEITO 

MUNICIPAL, PATROLAMENTO E ENCASCALHAMENTO, NA RUA DOS LÍRIOS, 

SETOR CAMPOS UNIVERSITÁRIO II": APROVADO.PROC. 1616 - REQUERIMENTO 

N.º 1244/23 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO AO PREFEITO MUNICIPAL 

PATROLAMENTO E ENCASCALHAMENTO, NA RUA DAS PITOMBEIRAS, JARDIM 

BELO": APROVADO.PROC. 1625 - INDICAÇÃO N.º 080/23 - VER. EDIMAR 

LEANDRO - "INDICANDO AO DEPUTADO ESTADUAL, SR. OLYNTHO GARCIA DE 

OLIVEIRA NETO, A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO DA TO-222 AVENIDA 

FILADÉLFIA, DO POSTO ZICÃO AO PARQUE DAS ÁGUAS": LEITURA EM 

PLENÁRIO.PROC. 1628 - REQUERIMENTO N.º 1251/23 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, QUE DISPONIBILIZE 

UM SERVIDOR PARA ORIENTAR O CIDADÃO SOBRE O IPTU": 

APROVADO.PROC. 1629 - INDICAÇÃO N.º 081/23 - VER. GERALDO SILVA - 

"INDICANDO AO SR. JORGE PEREIRA GUARDIOLA, PRESIDENTE DO 

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO TOCANTINS, A NECESSIDADE DE 
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NOTICIFAÇÃO DE TODAS AS CLÍNICAS E CONSULTÓRIOS MÉDICOS DE 

ARAGUAÍNA, A VIGÊNCIA DA LEI MUNICIPAL Nº 3.212/2021 EM QUE 

DETERMINA O RETORNO SEM COBRANÇA ADICIONAL NO PRAZO MÍNIMO DE 

30 DIAS": LEITURA EM PLENÁRIO.PROC. 1631 - INDICAÇÃO N.º 082/23 - VER. 

GERALDO SILVA - "INDICANDO AO SR. MANOEL MESSIAS MOREIRA DE BRITO, 

DIRETOR REGIONAL DO PROCON ARAGUAÍNA, A NECESSIDADE DE 

NOTICIFAÇÃO DE TODAS AS CLÍNICAS E CONSULTÓRIOS MÉDICOS DE 

ARAGUAÍNA, A VIGÊNCIA DA LEI MUNICIPAL Nº 3.212/2021 EM QUE 

DETERMINA O RETORNO SEM COBRANÇA ADICIONAL NO PRAZO MÍNIMO DE 

30 DIAS": LEITURA EM PLENÁRIO.PROC. 1636 - REQUERIMENTO N.º 1257/23 - 

VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - "REQUERENDO AO SENHOR FREDERICO 

PRADO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE ARAGUAÍNA, INSTALAÇÃO DE 

REDUTO DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) PRÓXIMO A ESCOLA MUNICIPAL 

JOSÉ FERREIRA BARROS SETOR CÉU AZUL EM NOSSA CIDADE. ": 

APROVADO.PROC. 1638 - REQUERIMENTO N.º 1259/23 - VER. GERALDO 

SILVA - "REQUERENDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO DISTRITO DE NOVO 

HORIZONTE": APROVADO.PROC. 1639 - ATA N.º 037/23 - SECRETARIA 

LEGISLATIVA - "ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2023": 

APROVADO.PROC. 1651 - REQUERIMENTO N.º 1269/23 - VER. WILSON 

CARVALHO - "REQUERENDO AO SR. ISRAEL VASCONCELOS, PRESIDENTE DA 

ASTT, REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRES NA RUA 

RODOVIÁRIA, ESQUINA COM A 15 DE NOVEMBRO, CENTRO": 

APROVADO.PROC. 1652 - REQUERIMENTO N.º 1270/23 - VER. WILSON 

CARVALHO - "REQUERENDO A SECRETÁRIA DE SAÚDE ANA PAULA ABADIA, 

QUE FAÇA TODO EMPENHO POSSÍVEL PARA QUE SEJA FEITO UM ESTUDO NO 

SENTIDO VIABILIZAR A ELEBORAÇÃO DO CARTÃO DE VACINAÇÃO EM 
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”BRAILE” PARA PESSOAS CEGAS COM DEFICIÊNCIAS VISUAIS, EM NOSSA 

CIDADE": APROVADO.PROC. 1656 - MOÇÃO N.º 124/23 - VER. ISRAEL DA 

TEREZONA, VER. SOLDADO ALCIVAN E VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

PESAR À FAMÍLIA DO SR. JURACY AGUIAR ROCHA PELO SEU FALECIMENTO": 

APROVADO.PROC. 1663 - INDICAÇÃO N.º 083/23 - VER. ABRAÃO, VER. 

CLAUDIEL MACHADO DOS SANTOS, VER. EDIMAR LEANDRO, VER. ENOQUE 

NETO ROCHA DE SOUZA, VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA, VER. GERALDO SILVA, 

VER. ISRAEL DA TEREZONA, VER. LUCIANO SANTANA, VER. MARCOS DUARTE, 

VER. MATHEUS MARIANO, VER. ROBERT DELMONDES, VER. SARGENTO JORGE 

CARNEIRO, VER. SOLDADO ALCIVAN, VER. TERCILIANO GOMES, VER. THIAGO 

COSTA, VER. WILSON CARVALHO E VER. YGOR CORTEZ - "INDICANDO AO 

LIONS CLUB ARAGUAÍNA, QUE CEDA O ESPAÇO PARA REALIZAÇÃO DO 

"FORRÓ DOS VELHOS" ": LEITURA EM PLENÁRIO.PROC. 1664 - MOÇÃO N.º 

126/23 - VER. WILSON CARVALHO - "MOÇÃO DE APLAUSOS A SRA. GILDA 

GOMES, PELOS SEUS 84 ANOS DE IDADE": APROVADO.OS REQUERIMENTOS 

DO VEREADOR MATHEUS MARIANO NÃO FORAM VOTADOS, POIS ELE NÃO 

ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. FORAM INCLUÍDAS NA PAUTA A MOÇÃO DE 

PESAR Nº 124/23, DE AUTORIA DOS VEREADORES TERCILIANO GOMES, ISRAEL 

GOMES E ALCIVAN RODRIGUES, À FAMÍLIA DO SR. JURACY AGUIAR ROCHA, 

E A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 126/23, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

CARVALHO, À SRA. GILDA GOMES PELOS SEUS 84 ANOS DE IDADE. FOI 

INCLUÍDA NA PAUTA A INDICAÇÃO Nº 083/23, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES. TRIBUNA: OS VEREADORES ABRAÃO DE ARAÚJO, EDIMAR 

LEANDRO, THIAGO COSTA, ROBERT DELMONDES E YGOR CORTEZ FIZERAM 

USO DA PALAVRA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS 

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE JUNHO DE 2023 SE 

ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A 
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TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 

ENCERRADA ESTA SESSÃO. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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